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Společnost IVAX Pharmaceuticals slaví 125. narozeniny poklepem na základní 
kámen nového závodu 
 
Opava-Komárov, 19. května 2008 – Oslavy 125 let od založení spol. IVAX Pharmaceuticals 
v Opavě zahájil symbolicky premiér ČR Mirek Topolánek poklepem na základní kámen nového 
výrobního závodu. V doprovodu ministra zdravotnictví Tomáše Julínka, nejvyšších 
představitelů skupiny TEVA, Moravskoslezského kraje a města Opavy zároveň odhalil model 
nového závodu.  Investice za 1 miliardu Kč umožní produkovat 3,6 miliardy tablet a 400 milionů 
tvrdých želatinových tabulek. Opavský závod plánuje do roku 2012 přijetí 350 nových 
pracovníků.  
 
Před 125 lety se v Opavě začala psát historie farmaceutické výroby. Na začátku tradice, jejímž 
nositelem je nyní spol. IVAX Pharmaceuticals s.r.o., člen skupiny TEVA, byl PhMr. Gustav Hell. Právě 
ten přivedl do Komárova první technologie, s jejichž pomocí začal jako první na území bývalého 
Rakouska-Uherska průmyslově vyrábět léky. Dne 24. května 1883 zaregistroval svou společnost do 
rejstříku a začal psát první řádky opavské farmaceutické historie.  
 
Takřka přesně po 125 letech si opavská společnost, dříve známá jako Galena, připomíná výročí svého 
založení. A to symbolickým poklepem na základní kámen závodu, který je největší investicí do 
farmacie po roce 1989. „Významné výročí firmy slavíme slibným pohledem do budoucnosti,“ 
komentuje narozeniny firmy ředitel spol. IVAX Pharmaceuticals Jiří Urbanec a dodává: „Nová investice 
říká jasné ano dalšímu rozvoji farmacie v České republice. Péče o zdraví je oborem budoucnosti a 
právě náš region v něm bude hrát významnou roli..“ 
 
Společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o., člen skupiny TEVA, dnes poprvé představila i model nového 
výrobního závodu, který vznikne do roku 2012 v areálu firmy. Slavnostní odhalení modelu a nezbytné 
poklepání základního kamene provedli premiér ČR Mirek Topolánek, ministr zdravotnictví Tomáš 
Julínek, hejtman Moravskoslezského kraje Evžen Tošenovovský a primátor Opavy Zbyněk Stanjura 
spolu se zástupci nejvyššího vedení skupiny TEVA a spol. IVAX Pharmaceuticals s.r.o.  
 
Díky nové investici se společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o. po dosažení plné výrobní kapacity 
v roce 2012 zařadí mezi největší farmaceutické výrobce v Evropě. 
 
Nový závod bude vyrábět především generická léčiva, tablety a tvrdé želatinové kapsle zejména pro 
trhy USA a Evropy. Plánovaná roční kapacita výroby nového závodu bude činit 3,6 miliardy tablet a 
400 milionů tvrdých želatinových tobolek, což představuje zhruba 200 milionů balení. IVAX 
Pharmaceuticals s.r.o. plánuje do roku 2012 vytvořit na 350 nových pracovních míst. 
 

xxx 
 
Opavská společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o je významným farmaceutickým výrobcem s velmi 
dlouhou historií. Ve svém širokém portfoliu má generické léčivé přípravky, dále také volně prodejné 
léky, účinné farmaceutické látky a rostlinné extrakty. Produkty splňují uznávané standardy kvality  
a jsou exportovány do řady zemí celého světa, včetně USA a západní Evropy. Na úspěších 
společnosti a plnění náročných cílů se podílí více než 800 zaměstnanců. V r. 2006 se společnost stala 
součástí nadnárodní skupiny Teva. 
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Skupina Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd. se sídlem v Izraeli je nadnárodní farmaceutická společnost, která 
se specializuje na vývoj, výrobu a prodej generických i originálních léčivých přípravků a účinných 
farmaceutických látek. Patří mezi dvacet největších farmaceutických firem a mezi nejvýznamnější 
světové výrobce generických přípravků vůbec. V současné době využívá pečlivě vybudovanou  
a efektivně fungující mezinárodní síť dceřiných společností. Přestože společnost sídlí v Izraeli, 80 % 
všech prodejů (tyto celkem za rok 2007 činily 9,4 miliardy USD) se uskutečňuje v Severní Americe a v 
Evropě. Teva má celosvětově přes 28 000 zaměstnanců, přičemž výrobní zařízení jsou umístěna 
 v Izraeli, Severní Americe, Evropě a Latinské Americe. 

 
 


